

И Греф, и ВЭФ |

Author: Юрий Обозный, [Женева](#) , 19.08.2008.



Photo©weforum.org

Из предместья Женевы Колоньи пришло сообщение, что Герман Греф, председатель правления Сбербанка и бывший министр экономического развития и торговли РФ (2000 - 2007), станет сопредседателем Всемирного экономического форума (ВЭФ) по Европе и Центральной Азии. «Наша Газета» решила поинтересоваться, получили ли тем временем в ВЭФ ответ от президента РФ Дмитрия Медведева на приглашение выступить на открытии главной - январской - сессии ВЭФ в Давосе.

|

Наш собеседник - Матиас Люфкенс, директор ВЭФ по связям с общественностью.

НГ: Как известно на встрече с Дмитрием Медведевым в июне в рамках [XII Санкт-Петербургского международного экономического форума](#) Клаус Шваб, глава и основатель ВЭФ, передал приглашение президенту РФ открыть очередную ежегодную сессию Всемирного экономического форума в Давосе 28 января 2009 года. Два месяца спустя, получен ли ответ от российской стороны?

МЛ: Даже если ответ и получен, по традиции ВЭФ не комментирует персональный состав участников форума до нашей официальной январской пресс-конференции.

НГ: Герман Греф неоднократно участвовал в работе ежегодной сессии ВЭФ в Давосе. А почему ему было предложено сопредседательствовать на региональной встрече в Стамбуле, которая пройдет с 30 октября по 1 ноября 2008 года?

МЛ: Помимо обсуждения все возрастающей роли Турции в регионе, форум в Стамбуле будет посвящен изучению возможностей для ведения бизнеса в Европе и Центральной Азии, проблем энергетической безопасности, а также места Центральной Азии в современном мире. Понятно, что России небезразличны эти темы.

НГ: Еще до стамбульского форума теме «Возвращения России» будут посвящены дебаты в рамках эвианской [World Policy Conference](#) (6-8 октября). Вы не опасаетесь конкуренции, да еще практически у вас под окнами? (От штаб-квартиры ВЭФ в Женевской деревне Колоньи до Эвиана - около 40 км.)

МЛ: Мы следим за подготовкой этой конференции и только приветствуем появление любого нового форума, на котором можно поразмыслить над тем, как сделать мир лучше.

На фото: встреча президента РФ Дмитрия Медведева и главы Давосского форума Клауса Шваба в рамках XII Санкт-Петербургского международного экономического форума в июне 2008г.

Всемирный экономический форум, основанный в качестве фонда в 1971 г. и находящийся в Женеве, хотя он больше известен как «Давосский форум», является независимой международной организацией, которая видит своей целью улучшение состояния дел в мире посредством вовлечения лидеров в партнерства ради решения международных, региональных и отраслевых задач.

[ВЭФ](#)

[Всемирный экономический форум в Давосе](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/economie/i-gref-i-vef>